Ubungs-SA
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2. Lose folgende Bruchrechnungen! Kiirzen und vereinfachen nicht v %& /12P
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3. Julian moéchte sich ein nBues’ Agua kaufen. Hierflr braucht er Ein Aquarium, ein
Podest, Fische und dive or. Das Aquarium kostet urspriinglich 1500€. Die

Fische kosten 60 % det ' des Aquariums. Das Zubehor kostet g der Fische. Das

Podest kostet ein \\ Aquariums. /15P

a. Wie viel kos ie\einzelnen Produkte? /6P
b. Um wieNgel zemt unterscheidet sich der Preis fur die Fisch und das Zubehor.
/AP

50%

4. Auf einer Flasche klebt ein Warnhinweis: ,\Wenn sie mehr als ein Drittel der Flasche
trinken, sollten Sie einen Arzt aufsuchen!” Die Flasche fasst 0,7 Liter. Wann sollte ein
Arzt aufgesucht werden? 14P

r Kosten bekommt Julian von seiner Mutter. Wie viel muss er noch selbst
/5P

5. Beats-Kopfhérer haben eine Leistung von 80 Dezibel, das entspricht einem
Presslufthammer. 60% der Lautstarke schadigen das Gehdr von Kindern, 70% das von
Erwachsenen. Wie laut sollte man maximal Musik héren und wie grol3 ist der
Unterschied zwischen Kindern und Erwachsenen in Prozent, Bruch und
Dezimalzahl?? /7P
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